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BoccTaHOBIeHEE TTOCIIE OTIEPAIUY 10 YOAJIEHHUI0 CIIepMaTolesie MOKET BApbHPOBATHCS B
3aBHCHMOCTH OT MHAUBUIYAJIbHBIX 0COOEHHOCTE! OpraHu3Ma U CI0XKHOCTH omepanuu. OOBIYHO
pekoMeHayeTcst u30erath GU3NYECKUX HATPY30K, BKIII0Uask CEKCYyaIbHYI0 aKTUBHOCTD, 10 TIOJTHOT'O
3aKUBJIEHUS PaHbl U CHATHS BCeX OrpaHUYeHul BpayoM. Ecu BRI Hayaid OTXOOUTh IPUMEPHO
yepe3 HefeTio IOCJie OTepalyy, 9TO XOPOIIKH IPHU3HaK 3aKUBJIEHUS, HO 9TO He 0053aTeNIbHO
03HAYaeT, YTO yKe pa3pelleHa BCSI aKTUBHOCTh. CaMopaccacHBAIOIINECS BRI MOTYT ITOJTHOCTHIO
paccocaThCs U 3aXKUBJIEHNE MOXKET 3aBEePIIUTLCS B TeYeHUE HECKOIBKUX HefelIb II0CIIe OllePalyy.
BaxHo cneoBaTh peKOMeHIallMsIM Balllero jiedallero Bpaya II0 I0BOAY BO300HOBJIEHUS CEKCYaIbHOM
aKTUBHOCTU. Bpay, 3HAaKOMEIH C IeTalsIMU Ballley OTlepaliy 1 MPolecCOM BOCCTAHOBIIEHUS, CMOXKET
naTh Haubosee ToOUHbIe peKoMeHAanuu. OGLIYHO PEKOMEHAYIOT BO3MEPKUBATLCS OT CEKCa B TeUeHUE
4 HeqeJIb TIOCJIE OTIePAlUy, HO 3TOT CPOK MOXKET BapbupoBaThcs. He 3abriBaiiTe, 9YTO Haxke IIOCIe
HayaJia II0JI0BOY KU3HY BaXKHO IIPUCIIYIINBATLCS K CUTHAJIAaM CBOET0 Tejla M u30eraTh OeNCTBUH,
BBI3HIBAIOIINX AUCKOMGMOPT uiK 60/ib B 00671aCTH OTlepalru.



